
 

  الأساسي  الثاني للصف - الرياضيات مادة في تقييمية عمل ورقة
 م2022-2021 الدراسي العام - الأول الفصل نهاية

              ............................ / التقدير             ............................ الطالب/ة: اسم
 

  الصحيحة: الإجابة حول دائرة أضع الأول: السؤال

 بالرموز: يكتب ستون و خمس و أربعمائة العدد​(1
  456ج- 465 ب-    450أ-
 : ( 18 ) للعدد المتساويان المكونان​(2
  7 + 7 ج-  8 + 8 ب-   9 + 9أ-
 : = عشرات عشر​(3
  100ج-  10 + 10 ب-  10أ-
 الشكل: في المستقيمة القطع عدد​(4
 6ج- 5 ب- 4أ-
 يلي: فيما الزوجي العدد​(5
  703  ج- 560  ب-  331 أ-

 

 المناسب بالعدد أكمل الثاني: السؤال
 

 .................. هو 214 للعدد السابق العدد​(1
 .................... هو 39 للعدد التالي العدد​(2
 ...................... = آحاد 9 + عشرات ​8(3
4)​94 = ........... + ............ 
 عشرة .............. = ​600(5
 آحاد ................. + عشرات .............. + مئات ......... = ​932(6

 

 

 

 

 

 

 

 المطلوب حسب أجب الثالث: السؤال

 

 

 

 

 

 

:تصاعدياً: التالية الأعداد أرتب​(1
 

  434    -    647   -   374    -    573  
--------- ، --------- ، --------- ، --------- 

:تنازلياً: التالية الأعداد أرتب​(2
 

63    -     84    -    21     -    79  
--------- ، --------- ، --------- ، ---------- 

 
 
 
 
 

   المتتاليات أكمل الرابع: السؤال
 

1)​15 ، 20 ، 25 ، ---------- ، ----------  ، ---------- 
2)​352 ، 354 ، 356 ،  ---------- ،  ---------- ،  ----------  

 � في ( = ) أو )  )< أو (  )> إشارة أضع الخامس: السؤال
 
 
 

 

 

1 
 



1)​52  � 25 

 200 � مئات ​2(2

ج
 564 �  مئات 6 + عشرات 5 + آحاد 4 (

 95 �  36 + 23 د(
 
 
 

 � في المناسب العدد أكتب السادس: السؤال
 

 

 د

7  4 
+ 2  5 

 

8  7 
- 6  3 

 

  3     
+      1 

 

 37 + 52 = � 

17 -  6 =  � 

� - 13 = 24 
 
 
 
 

 التالية المسائل أحل السابع: السؤال

 
 
 

 التاجر؟ عند بقي كيساً كم كيساً. 43 منها باع السكر، من كيساً 85 التاجر عند​(1
 الحل:------------------------------------------------

 البستان؟ أشجار عدد ما خوخ. شجرة 32 و برتقال شجرة 35 و ليمون، شجرة 21 فيه بستان​(2
 الحل:----------------------------------------------

 الثامن: السؤال

 المطلوب: حسب أكمل​(1

 الشكل........ في المربعات -عدد1
 أضلاع ........ = المستطيل أضلاع -عدد2
 رؤوس .......... = المثلث رؤوس -عدد3

 الحرارة درجة يمثل التالي الجدول ​(2

 الأربعاء الثلاثاء الإثنين الأحد السبت
15 18 20 16 14 

 الأربعاء.............. يوم الحرارة درجة ​-1
 ............ يوم كانت حرارة درجة أعلى​-2
........... والأربعاء السبت يومي الحرارة درجات مجموع ما​-3

 والتميز بالنجاح الأمنيات أطيب

  الأساسي  الثاني للصف - الرياضيات مادة في تقييمية عمل ورقة
 م2022-2021 الدراسي العام - الأول الفصل نهاية

              ............................ / التقدير             ............................ الطالب/ة: اسم
 

 الصحيحة: الإجابة حول دائرة أضع الأول: السؤال

 ثمانون: و سبعة و خمسمائة العدد​(1

2 
 



 587 ج- 857  ب-  578  ​-1

 : ( 16 ) للعدد المتساويان المكونان​(2
   9 + 9  ج-  10 + 8  ب-   8 + 8 ​-1

 : = عشرات سبع​(3
 70  ج-   8 + 10  ب-  80 ​-1

 الشكل: في المستقيمة القطع عدد​(4
 6ج- 5 ب- 4أ-
 يلي: فيما الفردي العدد​(5
  702  ج- 560  ب-  331 أ-

 

 المناسب بالعدد أكمل الثاني: السؤال
 .................. هو 214 للعدد السابق العدد​(1
 .................... هو 79  للعدد التالي العدد​(2
 ...................... = آحاد صفر + عشرات ​7(3
4)​45  = ........... + ............ 
 عشرة .............. = ​800(5
 آحاد ................. + عشرات .............. + مئات ......... = ​631(6

 � في ( = ) أو )  )< أو (  )> إشارة أضع : الثالث السؤال
 

 

 

 23 �  عشرات 3 + آحاد ​2(3

 400 � مئات ​4(4

ج
 751 �  مئات 7 + عشرات 1 + آحاد 5 (

 99 �  46 + 12 د(

 
 

 

 � في المناسب العدد ‍بأكت‍ الرابع: السؤال
 
 

8  4 
+ 0  3 

 

7  4 
- 6  3 

 

  3     
+      2 

 

 17 + 51 = � 

46 -  6 =  � 

� - 23 = 24 
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 المطلوب حسب أجب الخامس: السؤال

 

 

:تصاعدياً: التالية الأعداد أرتب​(1
  414    -    441   -   114    -    444  

--------- ، --------- ، --------- ، --------- 
:تنازلياً: التالية الأعداد أرتب​(2

78    -     87    -    26     -    62 
--------- ، --------- ، --------- ، ---------- 

   المتتاليات أكمل السادس: السؤال
 
 
 
 
 
 

3)​5 ، 10 ، 15 ، ---------- ، ----------  ، ---------- ،  
4)​213 ، 214 ، 215 ،  ---------- ،  ---------- ،  ---------- 

 التالية المسائل أحل السابع: السؤال

 

 الطالبات؟ عدد عن الطلاب عدد يزيد كم طالبة. 34 به وصف طالب 45 به صف​(3
 الحل:------------------------------------------------

 معا؟ً الاثنان وفر قرشاً كم قرشاً. 33 أخته ووفرت قرشاً 24 حسام وفر ​(4
 الحل:------------------------------------------------

 

 الثامن: السؤال

 

 المطلوب: حسب أكمل​(1

 ........ المرسوم الشكل -اسم1
 أضلاع ........ = المثلث أضلاع -عدد2
 رؤوس .......... = المثلث رؤوس -عدد3

 المختلفة: المباحث في حسام درجات يمثل التالي الجدول ​(2

 فنون تاريخ علومرياضيات عربي
18 18 20 17 12 

 مادة.............. في درجة أعلى ​-4
 ............ مادة في درجة أدنى​-5
 ............. والتاريخ الفنون في حسام درجات مجموع ما​-6

 والتميز بالنجاح الأمنيات أطيب

 

4 
 


